



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 26 DE SETEMBRO DE 2024.
EDITAL IFRS CAMPUS VIAMÃO Nº 20, DE 16 DE SETEMBRO DE 2024.
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS VIAMÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, torna pública a Retificação Nº 01 do Edital IFRS Campus Viamão Nº 20, de 16 de Setembro de 2024 - Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Estagiários.

Onde se lê: 9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Período de recebimento das Inscrições	Do dia 16/09/24 até às 22h do dia 20/09/24	https://forms.gle/uKWn9xRquGcmfA6q6
Homologação preliminar das inscrições	23/09/24	https://ifrs.edu.br/viamao/editais/
Prazo para interposição de recurso contra a homologação preliminar das inscrições	24/09/24, das 8h às 22h	https://forms.gle/VSB8d3P4HnaW8KGA
Resultado final das inscrições e Convocação para as entrevistas	25/09/24	https://ifrs.edu.br/viamao/editais/
Procedimento de heteroidentificação complementar	26/09/24 (horário a definir)	Sala a definir
Entrevistas e análise curricular	27/09/24 e 30/09/24 (horário a definir)	Sala a definir



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Resultado preliminar das entrevistas e da Análise Curricular	01/10/24	https://ifrs.edu.br/viamao/editais/
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação do Resultado Preliminar das entrevistas e da análise curricular, e do procedimento de heteroidentificação complementar	02/10/24, das 8h às 22h	https://forms.gle/VsBe8d3P4HnaW8KGA
Resultado final	04/10/24	https://ifrs.edu.br/viamao/editais/

Leia-se: 9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Período de recebimento das Inscrições	Do dia 16/09/24 até às 22h do dia 20/09/24	https://forms.gle/uKWn9xRquGcmfA6q6
Homologação preliminar das inscrições	23/09/24	https://ifrs.edu.br/viamao/editais/
Prazo para interposição de recurso contra a homologação preliminar das inscrições	24/09/24, das 8h às 22h	https://forms.gle/VsBe8d3P4HnaW8KGA
Resultado final das inscrições e Convocação para as entrevistas	25/09/24 26/09/24	https://ifrs.edu.br/viamao/editais/



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Procedimento de heteroidentificação complementar	26/09/24 (horário a definir) 27/09/24 (das 14h às 15h)	Sala a definir Sala de atendimento da CAE (sala 278)
Entrevistas e análise curricular	27/09/24 e 30/09/24 (horário a definir) 30/09/24 (horários conforme convocação para as entrevistas)	Sala a definir Sala de atendimento da CAE (sala 278)
Resultado preliminar das entrevistas e da Análise Curricular	01/10/24	https://ifrs.edu.br/viamao/editais/
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação do Resultado Preliminar das entrevistas e da análise curricular, e do procedimento de heteroidentificação complementar	02/10/24, das 8h às 22h	https://forms.gle/VSBc8d3P4HnaW8KGA
Resultado final	04/10/24	https://ifrs.edu.br/viamao/editais/

MAÍRA BAÉ BALADÃO VIEIRA
Diretora-Geral do Campus Viamão do IFRS
Portaria nº 147/2024